	Самостоятельная работа.

Вариант 1.

1. Определите массу фотона желтого света с длиной волны 600 нм.

2. Пластинка никеля освещена ультрафиолетовыми лучами с длиной волны 2·10-7 м. Определите скорость фотоэлектронов, если работа выхода электронов из никеля равна 5 эВ.

3. Кинетическая энергия электрона, вылетающего из цезия, равна 2 эВ. Какова длина волны света, вызывающего фотоэффект, если работа выхода равна 1,8 эВ?

4. Пластина из никеля освещается светом, энергия фотонов которого равна 8 эВ. При этом в результате фотоэффекта из пластины вылетают электроны с энергией 3,5 эВ. Какова работа выхода электронов из никеля?


	Самостоятельная работа.

Вариант 2.

1. Определите длину волны света, энергия кванта которого равна 3,6·10-19 Дж.

2. Работа выхода электронов из цинка равна 4 эВ. Какова скорость фотоэлектронов при освещении цинковой пластины излучением с длиной волны 200 нм? 

3. Произойдет ли фотоэффект, если на поверхность вольфрамовой пластины падает синий свет длиной волны 480 нм? Работа выхода электронов из вольфрама равна 7,2·10-19 Дж.

4. Красная граница фотоэффекта у натрия, напыленного на вольфрам,  равна 590 нм. Чему равна работа выхода электронов?
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